

• ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

ПУСТЬ СБУДУТСЯ ВАШИ МЕЧТЫ, ВЫПУСКНИКИ!

11 лет назад они переступили порог родной школы, держась за руки родителей... На последнюю линейку они тоже выходят вместе с мамами и папами, держась за руки, многие выше своих родителей на голову. Время идёт, дети вырастают, покидают родную школу, отчий дом. Кто-то сказал, что дети – гости в нашем доме. Грустно, что настал час расставания, радостно оттого, что, глядя на них, понимаешь, что они взрослые, самостоятельные, полные планов и надежд. И так хочется, чтобы все их мечты сбылись!



› Ольга Кардальских и Илья Иванов



› Жанна Прокопьева

На торжественную линейку построены все учащиеся Викуловской школы №1. Собравшиеся на небе тучи уронили на асфальт первые капли...

– Не вовремя... — сказал кто-то.

– К счастью! — возразили в ответ.

Так выпускники и стояли под слезинками майского дождика, им говорили слова напутствий, а они были рады этому значимому моменту в жизни. Выпускников поздравили: Светлана Кайкова – и.о. директора ВСОШ №1, Андрей Лотов – глава Викуловского муниципального района, Ольга Филиппова – начальник отдела образования, Ольга Томилова выступила от лица родителей, Виктория Мазур – классный руководитель выпускников. Все они адресовали самые добрые и искренние слова поздравлений и наставлений виновникам торжества. Готовились к выступлению и первоклашки, трогательно звучали детские стихи,

волновались выступающие, но уверенно и четко поздравляли своих старших товарищей.



› На последнем звонке в Викуловской школе № 1 // Фото автора



Ответное слово держали выпускники. Песня, шарики в небо и, конечно, незабываемый школьный вальс... Вальс под дождём, вальс расставания, вальс – традиция. 83-ий выпуск покидает школу. Пока они вместе, но скоро расстанутся, будут ли встречаться, зависит только от них. Но с годами ребята поймут, что в школе всё было впервые и по-настоящему: удачи и огорчения, коллектив, дру-

зья, первые чувства. Хочется, чтобы всё, что дала им школа, выпускники пронесли через долгие годы, ведь здесь в них сеяли разумное, доброе, вечное...

Последний звонок наполняет трелью всё вокруг, а право дать его на линейке предоставлено одиннадцатикласснице Жанне Прокопьевой, Ольге Кардальских и первокласснику Илье Иванову.

Татьяна СУХОВА



› Школьный вальс

• Сообщает 01

Виновники природных пожаров привлекаются к ответственности!

С начала пожароопасного периода на территории Викуловского района зарегистрировано: 1 лесной и 24 ландшафтных пожара, общая площадь, пройденная огнём, составляет 886,1 га. По всем случаям возникновения пожаров сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Викуловскому муниципальному району были проведены предварительные проверки, по результатам которых установлено 4 виновника ландшафтных пожаров.

Причинами пожаров явились:

- сжигание сухостоя, для очистки территории;
- поджоги травы из хулиганских побуждений;
- неосторожное обращение с огнём при курении;
- а также небрежность при проведении огневых работ;

Все виновные лица были привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа до 4000 рублей. Помимо принятых мер, органами дознания Главного управления МЧС России по Тюменской области в отношении виновников пожаров подготовлены и направлены судебные иски для возмещения затрат, связанных с тушением ландшафтных пожаров. Кроме того, будет дана оценка ущербу, причинённому животному и растительному миру.

В целях недопущения возникновения природных пожаров и пожаров в населённых пунктах силами патрульно-маневренных и патрульно-контрольных групп ежедневно ведётся патрулирование территорий населённых пунктов Викуловского района. В ходе профилактических мероприятий с момента введения особого противопожарного режима сотрудниками ОНД и ПР по Викуловскому муниципальному району по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ за разведение открытого огня и зарастание приусадебных участков сухой травянистой растительностью к административной ответственности привлечено 17 граждан.

Напоминаем, что на территории Тюменской области продолжает действовать особый противопожарный режим.

Уважаемые жители района, в связи с пожароопасной обстановкой в нашем регионе просим вас быть предельно бдительными к соблюдению правил пожарной безопасности! Не разводите огонь, не поджигайте сухую траву, примите меры по очистке приусадебных участков от горючего мусора и сухой травянистой растительности!

Алексей СТЕПАНЕНКО,
дознатель ОНД и ПР по Викуловскому МР,
майор вн. службы

• Образование

19 мая в районе стартовала экзаменационная кампания

В этот день для трёх выпускников девятого класса проведён основной государственный экзамен по английскому языку. Далее в пункте проведения экзаменов они будут проходить практические в ежедневном режиме в течение пяти недель.

— Такая загруженность пункта связана, прежде всего, с тем, что выпускники 9 класса проходят государственную итоговую аттестацию по четырём предметам: русскому языку и математике как обязательным и двум предметам по выбору, — поясняет Ирина Калинина, заместитель начальника отдела образования администрации Викуловского района. — К тому же велико количество выпускников 9 класса, и исходя из наполняемости пункта проведения экзаменов экзамены по предметам математика и русский язык будут проходить в два дня. Для одного выпускника 9 класса будет организован пункт проведения на дому.

С 26 мая приступают к сдаче экзаменов выпускники 11 класса. Проходить экзамены будут в соответствии с единым расписанием и выбором участников. Самым популярным предметом по выбору стало традиционно обществознание, его выбрали более половины выпускников как в 9-х так и в 11-х классах.

Для получения аттестата за курс средней школы необходи-

мо получить удовлетворительные результаты по итогам единых государственных экзаменов по русскому языку и математике. ЕГЭ по математике в этом году проводится по выбору участника: 2 июня пройдёт экзамен по математике профильного уровня, а 3 июня — по математике базового уровня. Для получения аттестата за курс основной школы необходимо получить удовлетворительные результаты по итогам всех четырёх сдаваемых экзаменов. Для выпускников, не сдавших экзамены в основной период, итоговая аттестация пройдёт повторно в дополнительный сентябрьский период.

— При проведении экзаменов в пункте проведения предусматривается прибытие по графику, проведение термометрии, обработка рук антисептическим средством и дежурство сотрудников полиции. По возникающим вопросам в части подготовки и проведения государственной итоговой аттестации можно обращаться по телефону 2-38-76.

Олеся СУББОТИНА

• Поздравляем!

Шутки команды «Свои» зал принимал на ура!



► Команда КВН «Свои» и Валентина Шубина // Фото прислал автор

30 апреля на главной культурной молодёжной сцене города Тюмени – Дворца творчества и спорта «Пионер» — состоялся юбилейный областной фестиваль команд КВН среди инвалидов.

В юбилейный фестиваль, который вот уже 20 лет не теряет свою значимость, энергетику, силу юмора и смеха, на сцену вышли 17 команд ВОИ юга Тюменской области. Актеры команд — молодые люди с особенностями здоровья, но с безграничным чувством юмора, желанием заряжать всех хорошим настроением.

Участников и гостей мероприятия с праздничной сцены поприветствовал председатель Тюменской областной организации инвалидов Ев-

гений Кравченко, который отметил: «Любовь к КВН — она такая: если один раз полюбил, то это уже навсегда». А также пожелал всем отличного настроения и незабываемых эмоций.

Командам и зрителям было представлено звёздное жюри фестиваля: актёр команды «Вятка», чемпион высшей лиги КВН Руслан Шишкин; актёр команды «Русь», известный блогер и тиктокер Александр Губмин; чемпион официальной сцены «Сибирь» проекта «Импровизация» на ТНТ Роман Шляк; актёр команды «ИП Бондарев», полуфиналист высшей лиги КВН Андрей Меженный; ведущая игровых практик, солистка группы «Роднополюсы» Екатерина Реутова.

Задачами участников являлись подготовка сценариев с шутками, репетиции, работа с редакторами и звукооператорами. Со всеми этими задачами участники справились, и на сцене, и на финальной игре все увидели настоящих героев, умеющих шутить, импровизировать, зажигать и удивлять.

Нашу команду под названием «Свои» представили участники: Андрейчиков Сергей, Пфайф Сергей, Бендюкова Наталья и Артур Гейн. Приятно осознавать, что наши ребята в очередной раз получили крутой опыт и на фоне общего юмора и смеха оказались не только не хуже остальных, но в чём-то даже лучше, выше и смешнее — шутки команды «Свои» зал принимал на ура. Выступление команды отмечено не только дипломом и памятным сувенирами, но и главной наградой — орденами, любовью и признанием зрителей.

Викуловская РО ВОИ выражает благодарность Викуловскому МАУ КЦСОН за предоставленный транспорт, РДК за помощь в составлении сценария, а также звукооператору Березинского сельского ДК Артуру Гейну за помощь в выступлении в составе команды и всем членам команды за активность, оптимизм, смелость и собранность. До новых встреч в следующем сезоне!

Валентина ШУБИНА, председатель Викуловской РО ВОИ

• По следам события

СЛОВО «СЕМЬЯ» ДЕЛИТСЯ НА «СЕМЬ» И «Я»

В Викулово чествовали лучших семей года

Институт семьи является важнейшим для каждого человека, поэтому так ценно поддерживать семейные традиции. И очень хорошо, когда у человека есть свой дом, своя семья. Потому что семья и крепость, и опора, и поддержка, и спасение от трудностей... Родные люди всегда готовы прийти на помощь, окружить заботой, теплом. С ними надёжно, уютно и спокойно. Семья, как ячейка общества, заложена в нас с рождения природой, она даёт силы. Это надёжный тыл и тихая родная пристань.



► Андрей Лотов поздравляет семью Мантаусовых



► На мероприятии в библиотеке // Фото автора

Именно в семье формируется человек, именно здесь закладываются основы личности, культура поведения. А ещё в каждой семье свои привычки, традиции, праздники! Международный день семьи отмечается у нас с 1995 года. Это праздник, когда хочется сказать друг другу тёплые слова любви, уделить внимание и заботу. Семейные праздники за столом, фотографии из путешествий, с природы, снимки малышей в семейном альбоме — всё это бесценные мгновения, история, память.

В нашем районе такой праздник традиционно проводят в Викуловской библиотеке. В этот день объявляют итоги конкурса «Семья года» и награждают победителей! 15 мая собравшихся представителей семей, читателей библиотеки, земляков тепло поздравил Андрей Лотов — глава Викуловского муниципального района. Он пожелал семьям долголетия, тепла и продолжения в детях и внуках. Семья — это то, ради чего мы живём!

В номинации «Молодая семья» названа семья Новиковых Андрея Александровича и Ольги Николаевны (с. Каргалы). Семья Анисимовых Михаила Васильевича и Татьяны Пантелеймоновны (с. Поддубровное) — лидеры в номинации «Сельская семья» — 1 место! На втором месте семья Сосниных Анд-

рея Николаевича и Светланы Александровны (с. Викулово). Андрей Лотов поздравил представителей семей, вручил благодарности, цветы и подарки.

В номинации «Золотая семья России» в числе лучших

семья Мантаусовых Александра Васильевича и Тамары Павловны (с. Поддубровное)!

Музыкальное поздравление адресовали собравшимся в зале библиотеки работники культуры.

Татьяна СУХОВА



• В администрации района

Перед купальным сезоном

16 мая в администрации Викуловского района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Викуловского района.

Об организации безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в купальный период 2022 года доклад представил Вадим Камерцель, секретарь КЧС и ОПБ. Ближиться купальный сезон, и возможно пребывание людей на водных объектах. На территории Викуловского района отсутствуют места массового отдыха людей на водных объектах. Поэтому необходимо организовать и разработать план мероприятий по обеспечению безопасности населения на водных объектах, включив в него вопросы профилактической работы с населением. Кроме того, информационно-разъяснительную работу нужно проводить через СМИ. Продолжить выявление мест традиционного и неорганизованного отдыха людей на водных объектах до 24 мая и выставить или обновить в опасных местах знаки с информацией о запрете купания. В таких местах

нужно разместить обращения к гражданам о соблюдении мер безопасности на воде. Напомним, купающихся в запрещённых местах могут привлечь к административной ответственности по ст. 2.5 главы 2 Кодекса Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 № 55.

Особое внимание при патрулировании мест отдыха на водоёмах нужно уделять несовершеннолетним без присмотра родителей. В дошкольных и пришкольных лагерях провести занятия о безопасном поведении на воде, а также приёмах спасения и оказания первой медицинской помощи пострадавшим при утоплении.

В срок до 1 июня будут созданы мобильные группы в целях контроля за соблюдением правил охраны жизни людей на водоёмах. Населению будут розданы памятки.

Олеся СУББОТИНА

• Ура, каникулы!

Библиосумерки – 2022

«Библиосумерки» — это ежегодная социально-культурная акция, посвящённая чтению, проходящая в детских библиотеках России уже в одиннадцатый раз.

Приглашаем своих читателей присоединиться к Всероссийской акции «Библиосумерки-2022». Для гостей Викуловской детской библиотеки 27 мая в 15.00 будут организованы две площадки. На первой площадке участников мероприятия ждёт познавательное культурное путешествие «PRO-традиции». Россия является многонациональным государством. На её территории проживает более 190 народов. Но что мы знаем о них? Совсем немного. Поэтому во время культурного путешествия мы познакомим своих читателей с обычаями, традициями и культурой некоторых народов. Ребята побывают на следующих станциях: «Дом вести — не лапти плести», «Народные

игры и праздники», «Сундучок мудрости», «Национальные костюмы», «Кулинарные посиделки» и «Многообразие ремёсел».

На второй площадке гостей ожидает творческая мастерская «ОЧумельные ручки». На данной площадке участники смогут изготовить оберег «Дерево жизни» — это дерево счастья, символ и оберег для семьи, хранитель своего большого рода. Оберег выполняет не только защитную функцию человека, но и приносит поддержку семье хозяина талисмана, возвращает огромнейший положительный заряд энергии в дом.

Елена АВДЕЕВА,
зав. филиалом
«Викуловская детская
районная библиотека»

• Осторожно: мошенники!

Пенсионер отдал 600 тысяч за несовершенное ДТП

В полицию обратился 88-летний тюменец, который сообщил, что передал мошенникам 600 тысяч рублей. Полицейские ведут поиск преступницы.

Звонившая представилась внучкой пострадавшего и сообщила, что стала виновницей ДТП с жертвами. Также она сказала, что для решения вопроса мирным путём ей необходима крупная сумма денег. Дедушка сразу сказал, что даст необходимую сумму, её он передал подъехавшему к дому молодому человеку.

Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Розыск злоумышленников продолжается.

Полицейские напоминают, будьте бдительны, никогда не верьте телефонным разговорам, если вам поступил подобный звонок — задавайте навязчивые вопросы, спрашивайте то, чего мошенники не могут знать.



Обязательно позвонить тому, кто якобы попал в беду. Если у вас есть пожилые родственники, обязательно проведите с ними разъяснительные беседы, что нельзя переводить денежные средства и разглашать свои личные данные. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• Твои люди, село!

С благодарностью вспоминают пациенты

Когда стаж работы в профессии 15 лет, можно сказать о человеке, что он имеет большой опыт и о своей профессии знает всё. Так говорят в коллективе ГБУЗ ТО «Областная больница №4» Объединённый филиал №2 «Викуловская районная больница» о Светлане Порыгиной — медсестре приёмного отделения.

После окончания Викуловской школы №2 Светлана подала документы в Ишимское медицинское училище. Учёба давалась легко, всё было интересно, хотелось узнать больше. Практика, теория... Время летит быстро. И вот уже в руках молодого специалиста диплом об окончании. К работе приступила в детском лоротделении г. Омска, где она выполняла все процедурные назначения. С маленькими работать интересно и сложно, нужно к каждому найти «ключик», ведь детей часто пугают докторами в белых халатах. Чтобы не боялись, и поговорить надо с малышами, и улыбнуться, и схитрить.

В Викулово Светлана Порыгина вернулась уже с семьёй. Приняли решение — жить в деревне. Долгое время работала она в терапевтическом отделении, на дневном стационаре, её заботливые руки и спокойный голос с благодарностью вспоминают пациенты. Сейчас она работает в приёмном отделении. И как говорит, работа эта ей нравится. Потому что к ней обращаются за помощью, постоянно поступают новые пациенты, которых надо оформить, вызвать доктора, вы-



► Светлана Порыгина Фото автора

полнить его рекомендации. Весной «прибавляются» к этому потоку укусы клещей. А для этого, кроме оказания помощи, надо провести больного и заполнить формы не одной таблицы. Время на работе идёт быстро, не успеешь оглянуться — уже и смена заканчивается.

Самым сложным периодом в своей работе Светлана называет время пандемии, оно ещё не закончилось, но уже накопился опыт, уже есть схемы лечения. А в самом начале было много вопросов, ведь вирус только «проникал» в массы. Как вести себя, как дать нужный совет... Сложно! Особенно накалилась ситуация, когда стали появляться летальные исходы. Было тревожно за родных знакомых, появилась надежда не много выдохнуть, когда привез-

ли первую партию вакцины. Медики вакцинировались первыми, своим примером они показывали особо сомневающимся эффективность прививки, что так можно и необходимо защитить себя. После прививки сделали все её родные. Ревакцинация тоже уже позади. Светлана и сейчас советует всем, кто сомневается, прививаться. Такая у неё работа: убеждать, чтобы сохранить здоровье.

12 мая в мире отмечали День медицинских сестёр. Многие медицинские сестры в этот день выполняли свои обязанности на посту. А скоро и День медицинского работника. Самые добрые слова адресует коллегам Светлана Порыгина. Пожелаем и ей благополучия в жизни и успехов в работе!

Татьяна СУХОВА

• Актуально!

Коллективный иммунитет к COVID-19 в Тюменской области снизился до 44 %

Уровень коллективного иммунитета к новой коронавирусной инфекции в Тюменской области снизился до 44,1%. Это связано со снижением антител у тех, кто привился более 6 месяцев назад. Об этом сообщили в региональном департаменте здравоохранения.

В начале февраля 2022 года коллективный иммунитет к COVID-19 в регионе достигал 71,6%. По словам специалистов, снижение показателя обусловлено постепенным исчезновением антител к коронавирусу у тех, кто привился или переболел более полугода назад.

«Таким людям мы рекомендуем привиться от новой коро-

вирусной инфекции или пройти ревакцинацию. Что касается болеющих в настоящее время людей, то их организм ещё борется за формирование иммунного ответа, поэтому пока у них антитела только вырабатываются», — отметили эксперты.

По данным на 18 мая в Тюменской области полный курс вакцинации против COVID-19

прошли 1 млн 109 тыс. 129 жителей. При этом ревакцинировались полным курсом лишь 247 тыс. 987 человек.

В целом обстановка с заболеваемостью новой коронавирусной инфекцией в Тюменской области стабилизировалась. Если 18 апреля в регионе было выявлено 143 случая заболевания COVID-19 за сутки, то по данным на 17 мая заболевание диагностировали лишь у 15 человек.

Олеся СУББОТИНА
по материалам
ИА «Тюменская линия»

• В отрасли АПК

Сев идёт по плану

В полном разгаре посевная страда. Сельхозпредприятия Викуловского района сеют пшеницу, горох, овёс. Уже посажены такие культуры, как лён, рапс и картофель. На полях трудятся сорок посевных комплексов, шестнадцать из которых — круглосуточно.

По состоянию на 18 мая, засеяно 11 046 гектаров, что составляет 50 процентов — половину от общей посевной площади. На эту же дату в прошлом году было засеяно 16 150 гектаров, в 2020-ом — 16 750, в 2018-ом — 4 040 гектаров. Погодные условия в каждом году разные, потому и темпы уборки отличаются. А всего по району в этом году запланирован посев на площади 37 091 гектара.

Пять хозяйств провели протравливание семян. Всего обработано 5 041 тонна семян. Активно вносят и минеральные удобрения. Уже внесено 8 376 тонн.

— Погодные условия для сева складываются благоприятные, — говорит ведущий специалист по

2 244 гектарах. Рапс будет расти на территории 520 гектаров.

18 мая в «Радиус-агро» кипела работа на полях вблизи Поддубровного. Погода в этот день была тёплой, по-настоящему майской. В лесах, находящихся рядом с полями, белела душистая цветущая черёмуха, а сами деревья уже оделись в молодую листву. В этот день здесь сеяли овёс и вносили в почву минеральные удобрения. Всего в этом хозяйстве уже внесли 2 764 тонны удобрений.

Управлял посевным комплексом Александр Долгалёв. На подвозе и отгрузке семян трудились водитель погрузчика Александр Татаринов, водитель Вячеслав Кошаленко и его помощник Павел Кошаленко. Благодаря общим усилиям будет засеяно ещё одно длинное поле.

Анна НАУМОВА

• Поздравляем!

ВОШЛА В ЧИСЛО ПРИЗЁРОВ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ

Закончился учебный год. Школьники готовятся к экзаменам. Завершилась и Всероссийская Олимпиада школьников по общеобразовательным предметам. Она способствует созданию необходимых условий для поддержки и развития одарённых детей, пропаганде научных знаний, выявлению и распространению опыта образовательных организаций и педагогов, успешно работающих с талантливыми детьми.



➤ Милана Богомазова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Все этапы олимпиады с отличием прошла ученица Викуловской школы №1 девятиклассница Милана Богомазова. Участвуя в олимпиаде по праву, она сначала победила на школьном, муниципальном, затем на региональном этапах. На заключительном этапе, который прошёл в Нижнем Новгороде, Милана вошла в призёры.

— Это престижно — стать призёром Всероссийской Олимпиады, — говорит методист отдела образования администрации Викуловского района Лариса Казарян. — На такой уровень мы давно не выходили. Милана показала отличные знания по праву! По предмету её готовила учитель истории Людмила Александровна Петровских. Но и сама Милана много читала, она дисциплинированный и ответственный ребёнок, серьёзно отнеслась к подготовке, поэтому и достигла такого высокого результата!

Сама школьница говорит, что задания, встретившиеся ей на олимпиаде, оказались необычными. В связи с этим, пройдя оба тура, она уже не надеялась на победу. Но, когда объявили результаты, была удивлена и, конечно, обрадована.

— Все мои старания окупались, ведь я теперь могу поступить в любой университет страны без экзаменов, — рассказывает Милана. — В будущем мечтаю поступить на юридический факультет в МГУ! Олимпиаду считаю лучшей возможностью для реализации таких планов.

Всего шести баллов не хватило до попадания в призёры Всероссийской Олимпиады школьников другой ученице Викуловской первой школы — одиннадцатикласснице Ольге Кардальских. Она участвовала в Олимпиаде по экологии под руководством учителя биологии Оксаны Сергеевны Сергеевой. Эта школьница также вышла на заключительный этап, став лучшей на каждом из её уровней, начиная со школьного и заканчивая региональным. Заключительные этапы прошли в разных городах. По экологии он состоялся в Уфе.

— Участников было много, больше 250 человек со всей России, — рассказывает Ольга Кардальских. — Первый тур Олимпиады включал в себя теоретические задания. Второй тур предпо-

лагал создание собственного нового проекта по заданной теме. Я представляла свой проект по теме «Определение оптимальных сортов яровой пшеницы, возделываемой на территории Викуловского района на основании оценки показателей качества зерна, урожайности и устойчивости к засорению и окислению почв». Второй проект по новой теме — «Выведение новых деревьев для карбоновых ферм». Сильно сложных заданий не было, все были решаемы. На то это и олимпиада — даже если на какой-либо вопрос ты не знаешь ответа, должен догадаться методом логики.

Обе викуловские школьницы достойно представили свою школу, район и область на Всероссийском уровне. Желаем успехов в дальнейшем!

Всероссийская Олимпиада школьников — топовый интеллектуальный конкурс, с помощью которого можно здорово прокачать знания и заработать бонусы для поступления в вуз. Ежегодно она проводится по 24 предметам. Первый этап — школьный — самый массовый: в нём принимают участие около шести миллионов человек. А теперь представьте сложность отбора, если до финала доходят только несколько сотен!

Анна НАУМОВА

• По следам события

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ВОЕВАВШИХ ЗЕМЛЯКОВ



Праздник — в села. 6 мая в Боково педагоги школы совместно с работниками Боковского Дома культуры и первичной ветеранской организацией Березинского сельского поселения провели торжественное мероприятие в честь празднования Дня Победы. Сделали это накануне 9 Мая, потому что в праздничную дату многие жители села Боково планировали отдыхать в райцентре и в Березино.

«Вахта памяти» — так назвали мероприятие.

Сначала школьники, педагоги и жители села поддержали акцию «Бессмертный полк». От Боковского Дома культуры они прошли с портретами родственников-фронтовиков. Эта идея прижилась в нашей стране, в каждом её уголке — больших и малых — один за другим, как будто и правда шли в строю вместе с потомками ветераны Великой Отечественной. С чёрно-белых фотографий смотрели на присутствующих их светлые лица. Мелькали имена: Кошеленко Аркадий Алексеевич, Григоренко Степан Васильевич, Ольков Иван Андреевич, Кошеленко Иван Антонович, Соловьёв Григорий Дмитриевич, Шантуров Михаил Поромонович и многие, многие другие.

Школьники с гордостью несли фотографии своих прадедов и прапрадедов. Когда-то в селе было много ветеранов, но с 2008 года не осталось ни одного. Да и тружеников тыла остаётся всё меньше. Сегодня в Березинском поселении их трое: Нина Петровна Кошеленко — с 1932 года рождения, Матрёна Вави-

ловна Якушина — с 1930-го и Татьяна Евдокимовна Покатова — с 1929-го. Они получили поздравления на дом, а также поделки, сделанные руками школьников.

Пройдя по центральной улице села, участники «Вахты памяти» подошли к обелиску воевавшим землякам. Память погибших почтили минутой молчания и возложили венки. Всего с добавлениями прошлого года на обелиске вписаны имена 304 ветеранов. Это были жители Бо-

ковского, Березино, Петровой, Иковского, Виноградовки, Щитовки... Каждый из них внёс свой вклад в общую Победу, и в основном — ценой собственной жизни.

— Митинг мы проводим в Боково, потому что именно на этой территории находится мемориал, — рассказывает председатель первичной ветеранской организации Березинского сельского поселения Ирина Сухова. — 9 Мая у нас шествие «Бессмертного полка» в Березино и в Иковском. Пожилых людей мы поздравили с праздником, открытки и приглашения разнесли по домам. В Березино большой праздник с фронтовой кашей и песнями на заавлинке.

— Такую акцию мы проводим каждый год, независимо от погодных условий, — говорит заведующая отделением «Боковская школа» Алёна Николаева. — Это наша традиция. Дети охотно участвуют в ней, приносят портреты своих воевавших родственников, учат песни и стихи, с которыми мы потом выступаем на концерте. Сегодня на «Вахте памяти» присутствовало тридцать три ученика. Такие мероприятия проводить нужно, чтобы школьники знали историю своей страны!

Завершилось мероприятие в Боково концертом, на котором выступили школьники. Ведущими концерта были библиотекарь Любовь Грачёва и Ирина Сухова. Дети исполнили песни



➤ «Вахта памяти» в селе Боково // Фото Татьяны СУХОВОЙ



военных лет и прочли стихи о войне. Как рассказала учитель начальных классов Елена Смаригина, дети, занимающиеся в школьной группе «Домисолька», заранее готовились к мероприятию, учили наизусть слова песен «А закаты алые», «Мой твоё будущее, Россия». Им нравится выступать на сцене.

А ещё в праздничные дни в Боково прошли другие мероприятия: 7 мая состоялся велопробег, в котором участвовали 13 человек, 8 мая для школьников в ДК был организован квест — игра по станциям «Я помню, я горжусь». 9 Мая желающие посетили киносеанс «Ржев».

Анна НАУМОВА



• К 100-летию пионерии

НАША ВОЖАТАЯ

Когда встречаешься со своими одноклассниками, от первых привычных вопросов незаметно перебегаешь к тем бурным школьным годам, наполненным прелестями детства. Говорим о любимых педагогах, вспоминаем, как мы, тогдашние полуподростки, изощрялись в выдумках и проказах. И неизменно в такие моменты вспоминается наша вожатая.

— А вы знаете, она всё такая же, наша Шура! — восклицает кто-нибудь из нас. И понеслись картины воспоминаний!

...Притихший класс по-ребячьей цепко разглядывает свою вожатую. Во взглядах удивление, растерянность, недоумение. До этого были вожатые, свои же, школьницы, но к ним не успевали привыкнуть, часто менялись, а эта пришла прямо с производства.

Сразу, неизвестно, каким способом, она сумела заинтересовать нас, зажечь глазёнки восторгом. Читала ли книги, рассказывала ли сказки, летела ли вместе с нами в снежном вихре с «Бобровки», всё это делала наша вожатая заразительно, с неподдельным интересом.

Трудно представить, когда она находила время для бесконечных стенгазет, споров, выискивала самое интересное для сборов, праздников. Ведь она трудилась на производстве, училась в вечерней школе.

Такая задушевная дружба взрослого человека с большим классом продолжалась три года. Вскоре Шура уехала в Свердловскую область. Там работала в одном из детдомов, более полно поняла, что значит для неё пионерская работа. Если в Викулово по какому-то зову души она привязалась к 30 ребяткам, старалась сделать их жизнь увлекательной, то здесь, в детдоме, всё оказалось гораздо трудней.

Триста детей, не имеющих родителей, нужно было воспитывать, к каждому сердцу находить особый подход. Что нравилось в работе детдома, — так это самоуправление. Все, даже наиболее сложные вопросы, решали штаб и остальные воспитанники детдома.

Постепенно создавалось взаимное доверие, уважение, чувствовался контакт между детьми и вожатой.

— И вот в такой момент у меня исчезла приличная сумма денег, — со смехом рас-

сказывает Александра Александровна. — Этот случай потряс не тем, что было жалко денег, а тем, что доверия не оказалось.

Штаб объявил «ЧП», и деньги к вечеру были обнаружены. Хорошей школой для себя Александра Александровна считает эти два года, проведенные в детдоме.

По вынужденным обстоятельствам ей пришлось вновь вернуться в Викулово, где она без раздумий пошла работать вожатой в школу.

— Почему-то в мыслях не представляла без особых осложнений, — вспоминает А.А.Герасёва. — А первый же год работы в школе выдался не из лёгких. Долго не могла наладить контакта с учителями, стеснялась обращаться за помощью. И в работе с детьми чувствовала, что нет желаемых результатов. Получалось, больше проявляла инициативы сама, а не школьники.

Добрые советы Галины Павловны Дергач, в то время работавшей вожатой, не только помогли в работе, но явились настоящей поддержкой. Позднее Александра Александровна стала работать с замечательной вожатой Тамарой Андреевной Ключковой.

— Признаться, — говорит А.А.Герасёва, — человека, более беспокойного, преданного своему делу, трудно найти. До сих пор не могу обходиться без её добрых советов.

Да, она всё такая же, наша бывшая вожатая: хлопотливая, деловая, энергичная и беспокойная. Не успеет улечься волнение от только что проведённого сбора, а в мыслях и планах рождается уже что-то новое. Этот неуёмный огонь энергии, любовь вожатой постоянно ощущали ребята.

Наталья БОЯРКИНА,
г. Тюмень



➤ Учёба юных селькоров в РП КПСС, 1961 г.



➤ 3 «в» класс вместе с любимой вожатой А. А. Герасёвой, 1958 г. // Фото из архива автора

• Информировать ПФР

20 тысяч пенсионеров области получают доплату к пенсии за иждивенцев

Родители-пенсионеры, у которых на иждивении есть несовершеннолетние дети или дети-студенты, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов по основным образовательным программам, имеют право на повышение фиксированной выплаты к пенсии.

Повышение к фиксированной выплате назначается до совершеннолетия детей независимо от факта учёбы и иждивения, а родителям детей, продолжающих обучение в учебном заведении очном отделении, — на период учёбы, но не более чем до достижения 23-летнего возраста.

Нахождение несовершеннолетнего ребёнка до 18 лет на иждивении родителя-пенсионера предполагается и не требует подтверждения. В случае же, если ребёнку исполнилось 18 лет, для получения повышения к пенсии необходимы документы, подтверждающие обучение детей, и нахождения их на иждивении. При этом, если ребёнок-студент работает, то есть имеет самостоятельный официальный доход, то он на иждивении у родителя-пенсионера не находится.

Повышению с учётом иждивенцев подлежат страховые пенсии по старости и по инвалидности. В 2022 году за каждого нетрудоспособного члена семьи доплата составляет

2188,10 руб. Данный размер индексируется ежегодно. Для повышения пенсии учитывается не более трёх нетрудоспособных членов семьи, при этом за одного и того же ребёнка пенсия может быть повышена обоим родителям-пенсионерам.

Родители-пенсионеры студентов, находящихся в академическом отпуске, также имеют право на получение повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии. А вот при отчислении студента из учебного заведения или переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучения, либо призыве на военную службу выплата повышенного фиксированного размера страховой пенсии его родителям-пенсионерам прекращается.

Во избежание переплат, которые в дальнейшем будут удержаны из пенсии, необходимо незамедлительно сообщить в ПФР о наступлении вышеназванных обстоятельств.

Отделение ПФР по
Тюменской области

• Вниманию населения!

Безопасность детей во время летних каникул

Летние каникулы — любимая и долгожданная пора для детей, но нельзя забывать о том, что опасность возникновения пожаров в летнее время чрезвычайно высока. В это время взрослым следует задуматься над тем, как ребёнок проводит досуг во время каникул. Необходимо проводить постоянную, целенаправленную работу по воспитанию культуры безопасности, привитию навыков осторожного обращения с огнём, учить правильному поведению в различных чрезвычайных ситуациях. Подготовьте детей к правильным действиям в случае возникновения пожара. Дети должны знать свой адрес и телефон пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь. Не стоит забывать, что самым лучшим способом обучения детей всегда является собственный пример.

Каждый ребенок должен знать несколько простых правил безопасности во время отдыха. Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Викуловскому МР напоминает родителям основные правила поведения детей в период летних каникул:

1. Правила безопасности на дорогах и улице. Научите ребёнка осторожности на дороге, ориентации по основным знакам дорожного движения и правилам безопасного передвижения по травмоопасным местам, а также расскажите ему о правилах личной безопасности. Нельзя гладить и тем более дразнить бездомных животных. Не рекомендуется разговаривать с незнакомыми людьми и обращать внимание на знаки внимания или какие-либо приказы посторонних. Не стоит без ведома родителей уходить в лес, на водоёмы. Категорически запрещается играть вблизи проезжей части, а также ходить на пустыри, в заброшенные здания и свалки.

2. Правила пожарной безопасности. Объясните ребёнку причины, по которым может возникнуть пожар, и его последствия.

3. Правила безопасного поведения с неизвестными ребёнку предметами. Объясните ребёнку, что такое легковоспламеняющиеся, колющие, режущие, взрывоопасные и огнестрель-

ные предметы и какие опасности они несут. Расскажите о том, что нельзя их поднимать, разбирать и играть с ними, если вдруг ребёнок обнаружит что-то подобное на улице.

4. Правила безопасности в быту. Дети должны знать о том, что без присмотра взрослых нельзя принимать лекарственные препараты, пользоваться не освоенными ими ранее электроприборами. Взрослые также должны позаботиться и о том, чтобы строительные инструменты хранились в недоступных для ребёнка местах.

5. Правила безопасности на водоёмах. Объясните, что приближаться к водоёмам в отсутствие взрослых и тем более купаться в реках и озёрах крайне опасно! Как правило, даже в самую тёплую погоду вода в озёрах прогревается лишь у берегов, на небольшой глубине. Уже в нескольких метрах от берега температура воды становится на несколько градусов ниже. Резкий перепад температуры может привести к судорогам купающегося.

Телефоны вызова экстренных служб: 01 (моб. 101) — «пожарная охрана»; 02 (моб. 102) — «Полиция»; 03 (моб. 103) — «Скорая медицинская служба».

Уважаемые родители, помните, именно вы в ответе за жизнь и безопасность ваших детей!

ОНД и
ПР
по Викуловскому району

МАЙ
23. Понедельник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00,
03:00 Новости.
09:20, 23:45 «АнтиФейк» «16+»
10:00 Жить здорово! «16+»
10:40, 12:15, 15:15, 18:20, 00:25,
03:05 «Информационный
канал» «16+»
21:00 Время.
21:45 Т/с «Ваша честь» «16+»
22:45 «Большая игра» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести.
Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут»
Ток-шоу «12+»
14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»
21:20 Т/с «Елизавета» «16+»
22:20 «Вечер с Владимиром
Соловьёвым» «12+»
01:00 Т/с «Земский доктор» «12+»
02:45 Т/с «Версия» «16+»

НТВ

04:50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 23:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Морские
дьяволы. Смерч» «16+»
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Т/с «Вспышка» «16+»
23:25 Т/с «Пёс» «16+»
02:50 «Их нравы» «0+»
03:10 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 12:30, 15:05,
02:55 Новости.
06:05, 22:40 Все на Матч! «12+»
09:00, 12:35 «Специальный
репортаж» «12+»
09:20 Хоккей. Чемпионат мира.
Швеция - Норвегия «0+»
11:30 Есть тема! «12+»
12:55 Хоккей. Чемпионат мира.
Швейцария - Франция «0+»
15:10, 05:00 «Громко» «12+»
16:15 Хоккей. Чемпионат мира.
США - Чехия «0+»
18:40 Гандбол. Чемпионат России
«Олимпбет-Суперлига» Женщины.
Финал «0+»
20:15 Хоккей. Чемпионат мира.
Канада - Дания «0+»
23:25 «Тотальный Футбол» «12+»
23:55 Хоккей. Чемпионат мира.
Казахстан - Италия «0+»
02:00 Пляжный волейбол. BetBoom
Чемпионат России. Женщины.
Финал «0+»
03:00 Пляжный волейбол. BetBoom
Чемпионат России. Мужчины.
Финал «0+»
03:55 Танцевальный спорт.
Латиноамериканские танцы. «Кубок
Кремля - Гордость России!» «0+»

24, Вторник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00,
03:00 Новости.
09:20, 23:45 «АнтиФейк» «16+»
10:00 Жить здорово! «16+»
10:40, 12:15, 15:15, 18:20, 00:25,
03:05 «Информационный
канал» «16+»
21:00 Время.
21:45 Т/с «Ваша честь» «16+»
22:45 «Большая игра» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести.
Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут»
Ток-шоу «12+»
14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»

ПРОГРАММА ТВ

21:20 Т/с «Елизавета» «16+»
22:20 «Вечер с Владимиром
Соловьёвым» «12+»
01:00 Т/с «Земский доктор» «12+»
02:45 Т/с «Версия» «16+»

НТВ

04:45 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 23:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Морские
дьяволы. Смерч» «16+»
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Т/с «Вспышка» «16+»
23:25 Т/с «Пёс» «16+»
02:50 Т/с «Агентство скрытых
камер» «16+»
03:20 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 19:15, 03:20 Новости.
06:05, 15:40, 18:40, 22:40 Все
на Матч! «12+»
09:00, 14:40 «Специальный
репортаж» «12+»
09:20 Хоккей. Чемпионат мира.
США - Чехия «0+»
11:30 Есть тема! «12+»
12:15 Хоккей. Чемпионат мира.
Германия - Швейцария «0+»
15:00 Футбол. Тинькофф Российская
Премьер-лига. Обзор «0+»
16:15 Хоккей. Чемпионат мира.
США - Норвегия «0+»
19:20 Смешанные единоборства.
UFC. Холли Холм против Кетлин
Виеры «16+»
20:15 Хоккей. Чемпионат мира.
Финляндия - Чехия «0+»
23:25 Хоккей. Чемпионат мира.
Швеция - Латвия «0+»
01:35 Баскетбол. Единая лига ВТБ.
Матч за 3-е место. «Локомотив-
Кубань» (Краснодар) - УНИКС
(Казань) «0+»
03:25 Футбол. Кубок
Либертадорес «0+»
05:30 «Правила игры» «12+»

25, Среда

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00,
03:00 Новости.
09:20, 23:45 «АнтиФейк» «16+»
10:00 Жить здорово! «16+»
10:40, 12:15, 15:15, 18:20, 00:25,
03:05 «Информационный
канал» «16+»
21:00 Время.
21:45 Т/с «Ваша честь» «16+»
22:45 «Большая игра» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести.
Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут»
Ток-шоу «12+»
14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»
21:20 Т/с «Елизавета» «16+»
22:20 «Вечер с Владимиром
Соловьёвым» «12+»
01:00 Т/с «Земский доктор» «12+»
02:45 Т/с «Версия» «16+»

НТВ

04:50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 23:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Морские
дьяволы. Смерч» «16+»
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Т/с «Вспышка» «16+»
22:00, 23:25 Т/с «Пёс» «16+»
02:45 Д/с «Таинственная

Россия» «16+»
03:25 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 12:30, 18:55,
03:30 Новости.
06:05, 18:20, 21:25, 00:15 Все
на Матч! «12+»
09:00, 12:35 «Специальный
репортаж» «12+»
09:20 Хоккей. Чемпионат мира.
Финляндия - Чехия «0+»
11:30 Есть тема! «12+»
12:55 Хоккей. Международный
турнир «Кубок Чёрного моря»
Россия (U-20) - Белоруссия
(U-20) «0+»
15:15 Хоккей. Чемпионат мира.
Канада - Франция «0+»
17:25 Профессиональный бокс.
Сергей Кузьмин против Константина
Айриха «16+»
19:00 Баскетбол. Единая лига ВТБ.
Финал. «Зенит» (Санкт-Петербург) -
ЦСКА «0+»
21:40 Футбол. Лига конференций.
Финал. «Рома» (Италия) -
«Фейеноорд» (Нидерланды) «0+»
01:15 Классика бокса. Майк Тайсон
против Джеймса Тиллписа «16+»
02:00 Классика бокса. Сонни Листон
против Кассиуса Клэя «16+»
02:50 Д/ф «На гребне северной
волны» «12+»
03:35 Регби. Чемпионат России.
«Локомотив-Пенза» - «Красный Яр»
(Красноярск) «0+»
05:30 «Голевая неделя» «0+»

26, Четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00,
03:00 Новости.
09:20, 23:55 «АнтиФейк» «16+»
10:00 Жить здорово! «16+»
10:40, 12:15, 15:15, 18:20, 00:35,
03:05 «Информационный
канал» «16+»
21:00 Время.
21:45 Т/с «Ваша честь» «16+»
22:55 «Большая игра» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести.
Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут»
Ток-шоу «12+»
14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»
21:20 Т/с «Елизавета» «16+»
22:20 «Вечер с Владимиром
Соловьёвым» «12+»
01:00 Т/с «Земский доктор» «12+»
02:45 Т/с «Версия» «16+»

НТВ

04:55 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 23:30 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» «16+»
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Х/ф «Северная звезда» «16+»
23:55 «ЧП. Расследование» «16+»
00:25 «Поздняков» «16+»
00:40 «Мы и наука.
Наука и мы» «12+»
01:30 Т/с «Пёс» «16+»
03:20 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 12:30, 03:20 Новости.
06:05, 15:45, 22:40 Все
на Матч! «12+»
09:00, 12:35 «Специальный
репортаж» «12+»
09:20 Футбол. Лига конференций.
Финал. «Рома» (Италия) -
«Фейеноорд» (Нидерланды) «0+»
11:30 Есть тема! «12+»
12:55 Хоккей. Международный

турнир «Кубок Чёрного моря»
Россия (U-20) - Россия (U-20) «0+»
15:15 «Ливерпуль.
Путь к финалу» «0+»
16:15, 20:15, 18:40, 23:25 Хоккей.
Чемпионат мира. 1/4 финала «0+»
01:35 Баскетбол. Единая лига ВТБ.
Матч за 3-е место.
«Локомотив-Кубань» (Краснодар) -
УНИКС (Казань) «0+»
03:25 Футбол. Южноамериканский
Кубок «0+»
05:30 «Третий тайм» «12+»

27, Пятница

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
09:20 «АнтиФейк» «16+»
10:00 Жить здорово! «16+»
10:40, 12:15, 15:15, 01:05
«Информационный канал» «16+»
18:40 Человек и закон «16+»
19:40 «Поле чудес» «16+»
21:00 Время.
21:45 «Две звезды.
Отцы и дети» «12+»
23:30 Х/ф «Искусство
ограбления» «18+»
04:55 Д/с «Россия
от края до края» «12+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести.
Местное время.
09:55 «О самом главном»
Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут»
Ток-шоу «12+»
14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»
21:20 «Вечер с Владимиром
Соловьёвым» «12+»
00:00 Х/ф «Слабая женщина» «12+»
03:25 Т/с «Версия» «16+»

НТВ

04:50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Морские
дьяволы. Смерч» «16+»
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «ДНК» «16+»
18:00 «Жди меня» «12+»
20:00 Х/ф «Северная звезда» «16+»
23:50 «Своя правда» «16+»
01:30 «Захар Прилепин.
Уроки русского» «12+»
01:55 «Квартирный вопрос» «0+»
02:45 Т/с «Агентство скрытых
камер» «16+»
03:15 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 08:55, 12:30, 16:20,
18:55, 21:55, 03:30 Новости.
06:05, 15:45, 19:00,
00:00 Все на Матч! «12+»
09:00, 12:35 «Специальный
репортаж» «12+»
09:20 Хоккей. Чемпионат мира.
1/4 финала «0+»
11:30 Есть тема! «12+»
12:55 Хоккей. Международный
турнир «Кубок Чёрного моря»
Россия (U-20) - Белоруссия
(U-20) «0+»
15:15 «Реал. Путь к финалу» «0+»
16:25 «Спартак» - «Динамо»
Дерби столичное «12+»
16:55 Мини-Футбол. Чемпионат
России «Парибет-Суперлига»
Финал «0+»
19:30 Баскетбол. Единая лига ВТБ.
Финал. «Зенит» (Санкт-Петербург) -
ЦСКА «0+»
22:00 Профессиональный бокс.
«Короли нокаутов» Сергей Кузьмин
против Ричарда Ларти «16+»
00:40 «Точная ставка» «16+»
01:00 Автоспорт. Российская Дрифт
серия. «Гран-при 2022» «0+»
02:00 Профессиональный бокс.
Дмитрий Бивол против Джексона
Джуниора Дос Сантоса. Дмитрий
Бивол против Феликса
Валеры «16+»
03:35 Д/ф «Реал» Мадрид.
Кубок №12" «12+»

05:30 «Всё о главном» «12+»

28, Суббота**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»
 09:00 Умницы и умники «12+»
 09:45 «Слово пастыря» «0+»
 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
 10:15 Д/ф «Александр Калягина. Спасибо тем, кто не мешал» «12+»
 11:15, 12:15 «Видели видео?» «0+»
 13:55, 15:15 Х/ф «Неоконченная пьеса для механического пианино» «12+»
 16:05 Д/ф «Андрей Панин. Невыясненные обстоятельства» «12+»
 17:05 Д/ф «Скелеты клана Байденов» «16+»
 18:20 Пусть говорят «16+»
 19:55 «На самом деле» «16+»
 21:00 Время.
 21:35 Сегодня вечером «16+»
 23:15 Х/ф «Напоказ» «16+»
 01:20 Наедине со всеми «16+»
 03:35 Д/с «Россия от края до края» «12+»

РОССИЯ 1

05:00 Утро России. Суббота.
 08:00 Вести. Местное время.
 08:20 Местное время. Суббота.
 08:35 По секрету всему свету.
 09:00 «Формула еды» «12+»
 09:25 Пятеро на одного.
 10:10 Сто к одному.
 11:00, 17:00, 20:00 Вести.
 12:00 «Доктор Мясников» «12+»
 13:05 Т/с «Катерина» «16+»
 18:00 «Привет, Андрей!» «12+»
 21:00 Х/ф «Свадебный марш» «16+»
 00:35 Х/ф «Провинциалка» «12+»
 04:00 Х/ф «Судьба Марии» «16+»

НТВ

04:45 «ЧП. Расследование» «16+»
 05:15 Д/ф «Алтарь Победы» «0+»
 06:00 Х/ф «Ошибка следствия» «16+»
 07:30 «Смотр» «0+»
 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
 08:20 Поедем, поедим! «0+»
 09:20 «Едим дома» «0+»
 10:20 «Главная дорога» «16+»
 11:00 «Живая еда» «12+»
 12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
 13:05 «Однажды...» «16+»
 14:00 «Своя игра» «0+»
 15:00 Д/с «Дарвин ошибался?» «12+»
 16:20 «Следствие вели...» «16+»
 18:00 Д/с «По следу монстра» «16+»
 19:00 Центральное телевидение «16+»
 20:10 «Ты не поверишь!» «16+»
 21:00 «Секрет на миллион» «16+»
 23:00 «Международная пилорама» «16+»
 23:40 «Квартирник НТВ у Маргулиса» «16+»
 00:50 Х/ф «Последний вагон. Весна» «18+»
 02:30 Дачный ответ «0+»
 03:20 Т/с «Шаман» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. UFC. Хабиб Нурмагомедов против Дастина Порье «16+»
 07:00, 08:40, 13:45, 03:30 Новости.
 07:05, 13:50, 16:40, 21:00, 00:20 Все на Матч! «12+»
 08:45, 20:40 «Специальный репортаж» «12+»
 09:05 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Реал» (Мадрид, Испания) - «Ливерпуль» (Англия) «0+»
 11:05 Лёгкая атлетика. Командный чемпионат России «0+»
 14:15, 18:15, 01:20 Хоккей. Чемпионат мира. 1/2 финала «0+»
 17:15 «Ливерпуль. Путь к финалу» «0+»
 17:45 «Реал. Путь к финалу» «0+»
 21:40 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Ливерпуль» (Англия) - «Реал» (Мадрид, Испания) «0+»
 03:35 Регби. Чемпионат России.

«Динамо» (Москва) - «Слава» (Москва) «0+»
 05:30 Д/ф «Мой дом там, где высоко» «12+»

29, Воскресенье**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06:00, 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
 06:10 Т/с «Тот, кто читает мысли (Менталист)» «16+»
 07:45 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
 08:25 «Часовой» «12+»
 08:55 Здоровье «16+»
 10:15 Д/ф «Дорогами открытий. Третья столица» «0+»
 11:30, 12:15 «Видели видео?» «0+»
 14:05, 15:15, 18:20 Т/с «Зорге» «16+»
 21:00 Время.
 22:35 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр «16+»
 23:45 Х/ф «Земля, до востребования» «12+»
 02:20 Наедине со всеми «16+»
 03:50 Д/с «Россия от края до края» «12+»

РОССИЯ 1

05:40, 03:15 Х/ф «Золотые небеса» «16+»
 07:15 Устами младенца.
 08:00 Местное время. Воскресенье.
 08:35 Когда все дома.
 09:25 Утренняя почта.
 10:10 Сто к одному.
 11:00, 17:00 Вести.
 12:00 «Доктор Мясников» «12+»
 13:05 Т/с «Катерина» «16+»
 18:00 «Песни от всей души» «12+»
 20:00 Вести недели.
 22:00 Москва. Кремль. Путин.
 22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»
 01:30 Х/ф «Вальс-Бостон» «12+»

НТВ

04:50 «Хорошо там, где мы есть!» «0+»
 05:15 Х/ф «Союз нерушимый» «16+»
 06:50 Центральное телевидение «16+»
 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
 08:15 «У нас выигрывают!» «12+»
 10:20 Первая передача «16+»
 11:00 Чудо техники «12+»
 12:00 Дачный ответ «0+»
 13:00 «НашПотребНадзор» «16+»
 14:00 «Своя игра» «0+»
 15:00, 16:20 «Следствие вели...» «16+»
 18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
 19:00 Итоги недели.
 20:30 «Ты супер! 60+» 0+.
 23:00 «Звезды сошлись» «16+»
 00:30 «Основано на реальных событиях» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Бокс. Ваге Кнуцке FC. Джоуи Бельтран против Сэма Шумейкера «16+»
 07:00, 08:40, 14:35, 03:30 Новости.
 07:05, 11:25, 15:10, 19:30, 22:45 Все на Матч! «12+»
 08:45, 14:40 «Спартак» - «Динамо» Дерби столичное «12+»
 09:15 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Ливерпуль» (Англия) - «Реал» (Мадрид, Испания) «0+»
 11:55 Лёгкая атлетика. Командный чемпионат России «0+»
 16:00 Футбол. Бетсити Кубок России. Финал. «Спартак» (Москва) - «Динамо» (Москва) «0+»
 20:15 Хоккей. Чемпионат мира. Финал «0+»
 23:50 Гандбол. Чемпионат России «Олимпбет-Суперлига» Женщины. Финал «0+»
 01:20 Хоккей. Чемпионат мира «0+»
 03:35 Регби. Чемпионат России. «Стрела» (Казань) - «Енисей-СТМ» (Красноярск) «0+»
 05:30 «Неизвестная Хоккейная Россия» «12+»

СПОРТ**Дома и стены помогают**

Команда Викуловского района // Фото Татьяны СУХОВОЙ

В прошедшие выходные в Викуловском районе прошли зональные соревнования по волейболу среди мужчин.

Забегая вперёд, отметим, что наши парни вышли в финал чемпионата с первого места.

Самые сложные соперники викуловчанам достались в первый день соревнований, не без труда были обыграны команды Сладковского и Бердюжского районов со счётом 2:0 и 2:1 соответственно.

Во второй соревновательный день досталось командам Уватского и Тобольского районов. Наши парни обыграли их со счётом 2:1 и 2:0.

Как итог – заслуженное первое место в своей зоне и место в финале, где нашим парням предстоит показать своё мастерство среди победителей других зон.

Надеемся, что эта победа зависела не только от домашней площадки, потому что финал пройдёт в Тюмени.

Мы поздравляем викуловских волейболистов и желаем в финале только победы!

Никита БЕЛЯЕВ

Объявления, реклама

ООО «Сибиряда» уведомляет потребителей о расторжении с 21.05.2022 года ранее заключённых договоров на откачку и транспортирование жидких бытовых отходов с жителями многоквартирных жилых домов Викуловского района.

По вопросам заключения новых договоров на откачку и вывоз ЖБО следует обратиться в ООО «Сибиряда» в рабочее время по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, зд. 55, тел.: 2-33-80, 2-53-64.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл и деревень Озерное, Ачимово, Бородино, Базариха, Красная Елань, Анценск, Коточиги, Новоникольск, Калинино, Чуртан, Малахово, Доставалово, Чабаклей, Рябово, Одино, Малышево, Поддубровное, Борки о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», в период с 20 по 31 мая 2022 года.

ПРОДАЮТ

23 (понедельник) на открытом рынке – продажа тюля различной высоты, капрона, портьеры, сетки с вышивкой, штор на кухню. Комплекты штор, покрывала, дивандеки, г. Омск.

ПОДПИСКА – 2022**Уважаемые викуловчане!**

Во всех почтовых отделениях можно выписать газету на июнь 2022 года, стоимость на 1 месяц составит 117 рублей 82 копейки.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

**Уважаемые читатели!**

С 21 декабря программа "Провинция" выходит в новое время: по средам в 18.00 и по субботам в 17.45.



